

我市围绕4个环节实施电动自行车“全链条”安全监管——

攻坚突出问题 维护群众权益

电动自行车是广大市民群众出行和通勤的重要交通工具。据统计,全市范围内已登记电动自行车超过370万辆,生产、销售、维修单位2587家。电动自行车发展迅猛,也引发了一系列安全问题,涉及电动自行车的火灾、交通事故呈现多发态势,危及人民群众生命财产安全。

目前,市政府已将电动自行车“全链条”安全监管工作列入2023年安全生产重点领域加以推进,制定出台实施方案,细化32项具体措施,围绕电动自行车生产源头、流通销售、使用管理、拆解回收4个环节实施“全链条”安全监管。

昨天,市政府召开新闻发布会,市市场监管局、市公安局交警支队、市住房和城乡建设局、市消防救援支队、市邮政管理局等部门负责人就相关工作开展情况以及市民群众关心的问题,进行了通报与回应。

把好质量关,严查生产流通违法行

电动自行车质量是保障群众出行安全的首要前提。

市政府副秘书长张炎介绍,生产源头方面,我市将指导督促电动自行车生产企业严格落实《电动自行车安全技术规范》,加强行业管理;切实摸清底数,对所有改装、维修、组装的点位,滚动排摸、登记在册、纳入管理;切实加强监管,对无生产、不符合强制性标准的,加大监督检查力度,避免不符合强制性标准的车辆流入市场。

流通销售方面,相关部门将把好

销售关,推行电动自行车、电动摩托车分类分区销售和售前告知承诺制度,严处无照经营、虚假宣传等违法违规行为;把好质量关,督促企业落实进货查验、缺陷召回、售后保障等制度,整治违规拆解、非法改装拼装、产品质量不合格等突出问题,防止流入市场。

市市场监管局副局长徐新华介绍,该局组织开展了流通销售领域电动自行车及配件产品质量监督抽查,去年以来抽检150批次,其中合格140批,不合格产品均按相关程序进行处理。组织对全市2587家生产、销售、维修单位进行全覆盖执法检查,重点查处生产销售无3C认证电动自行车、虚假宣传、非法改装等违法行为。今年以来,已立案查处电动自行车质量违法案件41件。

规范登记上牌,深化事故溯源

从近年来的道路交通事故情况来看,约四成交通事故与电动自行车有关,约六成的交通事故伤亡者为电动自行车驾乘人员。对此,全市公安交警部门将从登记上牌、路面管理等环节入手,加强规范管理,依法查处各类交通违法行为,对发生的电动自行车人伤、死亡道路交通事故进行溯源调查,持续压降电动自行车事故风险。

目前,全市电动自行车带牌销售点已超过610家,全市各交警大队(中队)及部分派出所也设置了超过200处的上牌点。市公安局交警支队支队长范荣建表示,公安交警部门将进一步加强业务指导和监管,拓展电动自行

车销售门店代办登记业务,让群众就近办理,享受购车、登记“一站式”服务。他也提醒广大群众,电动(轻便)摩托车属于机动车,需持有驾驶证,购买三者责任强制保险(俗称“交强险”),申领牌照,方可上道路行驶。

近期,网上有传言南通出了新规,不属于新国标的电动自行车不能在市区上路行驶。对此,范荣建回应称,目前公安交警部门对电动自行车进行管理的依据是《道路交通安全法》《江苏省电动自行车管理条例》等规定,且省条例早在2020年7月1日就已颁布实施,所谓的新政并不存在,目前原有车辆仍可正常使用。同时,为了提高大家的文明交通安全意识,减少事故的发生,公安交警部门倡导群众使用新国标电动自行车出行,避免未取得驾驶许可、未申领牌照和在禁行区域通行发生事故后引发的法律风险。

整治“上楼入户”,解决充电需求

近年来,高层居民在楼道内为电动自行车充电现象极为普遍,因电动自行车起火引发的高层建筑火灾事故数量呈现上升趋势。

今年,我市将集中整治电动自行车上楼入户、飞线充电、堵塞消防通道等安全隐患。市消防救援支队副支队长魏志强介绍,目前,消防已与相关部门开展联合检查93次,劝导搬离违规停放充电的电动自行车8758辆,督改火灾隐患5850处。

今年,我市还将重点推进加装梯控AI系统、电动自行车充电设施建设、电

动自行车火灾投保三项专项工作。

加装梯控AI系统,该项目被列入市府2023年度民生实事重点工程,今年全市计划安装55446台AI系统,目前已安装8280余套,其余计划在9月底前全部完成。

电动自行车充电设施建设方面,我市对新建小区一律要求建设集中充电设施,对既有住宅小区增设集中充电点位,已累计安装充电点位7700处。

电动自行车火灾投保方面,市区(崇川、开发区、通州湾、苏锡通)已将43万居民电动自行车火灾投保纳入自然灾害家庭财产综合险,其他县(市、区)正在同步推进。

加强重点行业重点群体监管

目前,南通主城区快递小哥普遍使用电动自行车投送快递。市邮管局副局长施海红介绍,该局将督促企业在快件投递网点设置集中充电场所,配置具有短路保护、自动报警等功能的安全充电装置,并为快递小哥配备安全头盔,购买意外人身伤害险。下一步,我市也将对外卖骑手、快递小哥等群体,切实加强监管,压实配送平台监管责任,督促做好安全防范工作。

蓄电池属于腐蚀性物质。在电动自行车拆解回收方面,全市将加强蓄电池回收管理的查处和溯源力度,整治使用废旧电芯生产电池,以旧充新再次销售等违规行为,严查非法处置回收拆解电池行为,严防造成环境污染。邮管部门将联动市公安、国安、检察院等部门常态化开展安全生产执法检查,如发现有违规寄递情况,将依法依规从严处理。

本报记者 黄凯 王玮丽

全省首家企业拥军基金会 在海安成立

资金规模100万元

本报讯(通讯员何冬明)25日,全省首家企业拥军基金会在海安市大公镇鹏飞集团揭牌成立。据了解,基金会总金额为100万元,以拥军优属为宗旨,服务国防、服务军队、服务退役军人及现役军人家属,助力拥军优属工作的开展,为鹏飞集团内军人军属提供资助,为伤残军人、烈属、因公牺牲和病故军人的家属提供除国家规定待遇以外的额外资助,为退役军人提供就业培训及就业平台。

海安市将在全市范围推广建立企业双拥基金会,以创新的手段破解双拥难题,动员更多有条件的企业在拥军优属、帮助救助方面办实事,做好事,让身在企业的优抚对象、现役军人和退役军人及家属更直接更实在感受到身边的关心和温暖;多措并举、多方联合开启社会化拥军新模式,持续扩大社会参与,丰富双拥工作形式,凝聚帮扶救助力量,发动更多社会力量参与双拥、支持双拥、投入双拥,不断推进双拥工作高质量发展。



昨天,正在婺源写生实践的南通开放大学艺术传媒学院的师生来到当地龙腾小学,用自己的专业知识和技能教授孩子们画画、剪纸,普及无人机航拍知识。
记者 许丛军摄

关于召开江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度股东大会的公告

根据《江苏如皋农村商业银行股份有限公司章程》的有关规定,定于2023年6月2日召开江苏如皋农村商业银行股份有限公司(以下简称“如皋农商银行”)2022年度股东大会。现将会议有关事项公告如下:

一、会议召开基本情况

(一)股东大会召开届次
本次会议为2022年度股东大会。

(二)召集人
本次股东大会召集人为董事会。

(三)会议召开的合法性、合规性
本次股东大会会议的召集、召开所履行的程序均符合《中华人民共和国公司法》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司章程》的有关规定。

(四)会议召开方式
本次会议采取现场投票与网络投票相结合的方式召开。

(五)会议召开日期和时间
1.现场会议召开时间:2023年6月2日(星期五)下午,会期半天。13:00时开始签到,14:30时准时开会。

2.网络投票起止时间:2023年6月1日15:00至2023年6月2日15:00。

本次会议采用现场投票与网络投票相结合的表决方式,登记在册的股东可通过中国证券登记结算有限责任公司(以下简称“中国结算”)持有大

会网络投票系统对有关议案进行投票表决,现将网络投票事项通知如下:

(1)本次股东大会网络投票时间为2023年6月1日15:00至2023年6月2日15:00。为有利于投票意见的顺利提交,请拟参加网络投票的投资者在上述时间内及早登录中国结算网上营业厅(网址:inv.chinaclear.cn)或关注中国结算官方微信公众号“中国结算营业厅”提交投票意见。

(2)投资者首次登陆中国结算网站进行投票的,需要首先进行身份认证。请投资者提前访问中国结算网上营业厅(网址:inv.chinaclear.cn)或中国结算官方微信公众号“中国结算营业厅”进行注册,对相关证券账户开通中国结算网络服务功能。具体方式请参见中国结算网站(网址:www.chinaclear.cn)“投资者服务专区—持有人大会网络投票—如何办理—投资者业务办理”相关说明,或拨打热线电话4008058058了解更多内容。

(3)同一股东只能选择现场投票、网络投票的一种方式,如果同一股东重复表决的,以第一次投票表决结果为准。

(六)会议地点

江苏如皋农村商业银行股份有限公司总行310会议室(如皋市如城街道海阳南路999号)。

(七)出席对象

2023年5月25日下午收市时在中国结算登记在册的公司全体股东均有权出席股东大会(在股

权登记日买入证券的投资者享有此权利,在股权登记日卖出证券的投资者不享有此权利),股东可以书面形式委托代理人出席会议、参加表决,该股东代理人不必是本公司股东。

2.本公司董事、监事、高级管理人员及信息披露事务负责人。

3.会议见证律师。

4.会议主要议程

审议《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度董事会工作报告》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度监事会工作报告》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度报告及摘要》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度财务决算和2023年度财务预算方案》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度利润分配方案》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司2022年度关联交易管理情况及2023年度关联交易计划》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司董事2022年度薪酬分配方案》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司监事2022年度薪酬分配方案》《聘请致同会计师事务所(特殊普通合伙)提供2023年度审计和相关专业服务》《增补姚勤殷女士为江苏如皋农村商业银行股份有限公司非执行董事》《增补束兰根先生为江苏如皋农村商业银行股份有限公司外部监事》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司变更注册资本》《江苏如皋农村商业银行股

行股份有限公司章程(2023年修订)》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司股东大会议事规则(2023年修订)》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司董事会议事规则(2023年修订)》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司监事会议事规则(2023年修订)》《江苏如皋农村商业银行股份有限公司监事会对董事、监事、高级管理层及成员2022年度履职评价情况报告》,本次会议需要审议的其他事项。

三、会议登记事项

(一)登记时间:2023年5月26日—2023年5月30日,8:00—11:30,14:00—17:30。(法定节假日除外)

(二)登记地点:如皋农商银行各营业网点,信函登记请邮寄至如皋农商银行董事会办公室。

(三)截止时间:2023年5月30日17:30。本次会议登记以如皋农商银行董事会办公室收到会议回执为准,请拟出席本次会议的股东(代理人)于2023年5月30日17:30前向登记方提交会议回执。

(四)登记手续:

1.自然人股东亲自出席的,凭本人身份证件、会议回执办理登记;委托代理人出席的,凭委托人身份证件(复印件)、代理人本人身份证件、自然人股东签署的授权委托书办理登记。

中方核心立场就是劝和促谈

(上接A1版)对核对核问题,有关各方都应该保持冷静克制,真正从自身和全人类的前途命运着眼,共同管控好危机。现在各方面的思考和声音在增加,应该抓住契机,为危机的政治解决积累有利条件。希望各方从乌克兰危机中深刻反思,通过对话,共同寻求欧洲长治久安之道。中方将坚持劝和促谈,为尽快止战停火、恢复和平作出自己的努力。中方将派中国政府欧亚事务特别代表赴乌克兰等国访问,就政治解决乌克兰危机同各方进行深入沟通。中方已向乌方提供了多批人道主义援助,愿继续提供力所能及的帮助。

泽连斯基祝贺习近平主席再次当选,赞赏中国取得的非凡成就,相信在习近平主席领导下,中国将成功应对各种挑战,持续向前发展。中方在国际事务中秉持联合国宪章宗旨和原则,在国际舞台上发挥着巨大影响力。乌方恪守一个中国政策,希望同中方开展全面合作,开启乌中关系的新篇章,共同致力于维护世界和平与稳定。泽连斯基介绍了对当前乌克兰危机的看法,感谢中方为乌克兰提供的人道主义援助,欢迎中方为恢复和平、通过外交手段解决危机发挥重要作用。

合,双向奔赴,南通旅游人气越来越旺。

内外兼修集聚人气 新业态赋能新文旅

乘风而驶,主动作为,放大优势,抢抓机遇。眼下,南通文旅正处在高水平融合、高质量发展的重要阶段。

近年来,面对“一带一路”倡议、长江经济带、长三角一体化发展等多重国家战略叠加的机遇,全市文旅系统努力在文化事业、文化产业和旅游业等领域实现突破,不断提升文化旅游发展能级,重点推动江海特色文化强市和长三角新兴旅游目的地建设。

在推动全市文旅消费市场快速复苏的同时,今年,市文广旅局持续抓好企业服务和项目建设工作,不断壮大文旅市场规模;举办各类文化惠民活动,创排文艺精品,引进优质剧目;谋划开展“江海明珠·灵秀南通”四季游主题文旅宣传和旅游精品线路推广活动,做到季季有主题、月月有活动、周周都精彩。

一年一度的文旅盛会——中国南通江海国际文化旅游节,今天在南通大剧院激情开幕。开幕式后,6大主题、近100项特色活动、35项重点文旅活动,将贯穿全年,通过市县联动,进一步集聚人气、拉动消费,助推南通文旅再升温。

接下来,我市将抓好五一、端午等黄金假期,进一步做优文旅市场、加强文旅供给,确保文旅消费持续在高位运行。在办好南通江海国际文化旅游节之外,发展文旅消费新业态,通过加大政策扶持等方式,积极培育研学旅行、沉浸体验、温泉康养、游戏动漫等新兴业态,推动启东协兴港文旅综合体、如东天海温泉城、如皋水木春秋民宿等一批项目在年内竣工开园。

据悉,五一期间,集真人NPC+唐世界AR实景互动的启唐城沉浸乐园、全市首家室内滑雪场的森迪冰雪乐园两个重大文旅项目迎来开园启幕时刻,还有更多新兴旅游业态的客源较为充裕。如此,供需相

接下来,我市将抓好五一、端午等黄金假期,进一步做优文旅市场、